
بهترین نتیجه تاریخ کاراته ایران در مسابقات جهانی

کومیته تیمی هم طلایی شد

گروه ورزش: 39 سال زمان لازم بود تا کاراته ایران 
در مسابقات جهانی بتواند به مقامی بهتر از 
ـــم  ـــاق مه ـــن اتف ـــد. ای ـــدا کن ـــت پی ـــا دس ـــی دنی چهارم
دیروز در مسابقات جهانی 2016 اتریش رقم خورد 
و تیم‌ملی ایران با کسب سه طا و سه برنز برای 
اولین‌بار در تاریخ روی سکوهای جهانی رفت. 
ـــداد  ـــور پرتع ـــا حض ـــی ب ـــران در حال ـــه ای ـــی کارات تیم‌مل
اعضای تیم دانشگاه آزاد اسامی در ترکیب تیمش 
ـــر  ـــج‌زاده و امی ـــجاد گن ـــای س ـــا دو ط ـــود ب ـــته ب توانس
مهدی‌زاده و برنز ذبیح‌الله پورشیب، علی‌اصغر 
آسیابری و حمیده عباسعلی در کومیته عملکردی 
ـــگان  ـــه هم ـــذارد ک ـــای بگ ـــود به‌ج ـــول از خ ـــل قب قاب
ــی  ــرد در روز پایانـ ــن عملکـ ــن‌ختام ایـ ــر حسـ منتظـ
با حضور کومیته تیمی در دیدار نهایی این 

مسابقات بودند. شاگردان شهرام هرومی هم 
ـــروزی  ـــا پی ـــد و ب ـــان دادن ـــا پای ـــه انتظاره ـــوب ب ـــه خ چ
ـــران در  ـــای ای ـــومین ط ـــن س ـــم ژاپ ـــر تی ـــر دو ب ـــه ب س
ــا تیم‌ملی  ــد تـ ــان آوردنـ ــه ارمغـ ــا را بـ ــن رقابت‌هـ ایـ
کاراته ایران برای اولین‌بار عنوان سوم جهان را در 
مجموع مردان و زنان کسب کند. کومیته تیمی 
ـــیب،  ـــه پورش ـــب ذبیح‌الل ـــا ترکی ـــروز ب ـــران دی ـــردان ای م
سعید احمدی، سجاد گنج‌زاده، بهمن عسگری، 
علی فداکار، مهدی خدابخشی و ایمان سنچولی 
به مصاف تیم ژاپن رفت.  ایران تا پیش از رسیدن 
به دیدار پایانی تیم‌های سوئیس، آذربایجان، 
هلند و فرانسه را با نتایج مشابه سه بر صفر 
شکست داده بود و توانست از عنوان قهرمانی خود 

در رقابت‌های جهانی 2014 دفاع کند. 

 رزمی

اولین دیدار تیم بسکتبال دانشگاه آزاد اسلامی در لیگ برتر

کوهیان: به زمان احتیاج داریم
آتش اختلافات موقتا خاموش شد

پیروزی کی‌روش، عقب‌نشینی عابدینی
گروه ورزش: زنگ آغاز رقابت‌های لیگ برتر 
بسکتبال ایران از پنجشنبه به صدا درآمد و 
این مسابقات امروز وارد هفته دوم می‌شود. 
این در حالی است که دو بازی از هفته اول 
لیگ یعنی دیدار تیم‌های دانشگاه آزاد 
اسامی مقابل نیروی‌زمینی و شهرداری 
گرگان برابر شیمیدر به دلیل حضور بازیکنان 
دو تیم دانشگاه آزاد اسلامی و شیمیدر در 
رقابت‌های بسکتبال دانشجویان به زمان 
دیگری موکول شد و فقط سه بازی در هفته 
اول برگزار شد. اما حالا بازیکنان ملی‌پوش 

این تیم‌ها بازگشته‌اند و لیگ در 
هفته دوم با حضور تمام تیم‌ها 
پیگیری خواهد شد و به این 
ترتیب تیم دانشگاه آزاد اسلامی 
هم امروز در اولین دیدارش در 
شیراز به مصاف لوله آ.اس این 
شهر خواهد رفت. دانشگاه آزاد 
اسلامی با ترکیبی متحول‌شده 
نسبت به فصل قبل چه در میان 

بازیکنان و چه در کادر فنی قدم به رقابت‌های این فصل 
می‌گذارد و شاید همین تغییرات باعث ناهماهنگی تیم 
در مسابقات ابتدای فصل شود. در آستانه اولین دیدار 
تیم بسکتبال دانشگاه آزاد اسلامی در رقابت‌های لیگ 
برتر فصل 96-95 با فرزاد کوهیان، سرمربی این تیم 

گفت‌وگو کردیم. 

  هماهنگی تیم کامل نیست
سرمربی تیم بسکتبال دانشگاه آزاد اسلامی درباره شرایط 
تیمش برای اولین دیدار در لیگ به »فرهیختگان« گفت: 
»واقعیت این است که هنوز با آمادگی لازم و مدنظر 
فاصله داریم. به هر حال از ترکیب فصل گذشته فقط دو 
بازیکن در ترکیب تیم باقی مانده‌اند و کادر فنی هم تغییر 
کرده است و به همین خاطر ناهماهنگی هنوز به چشم 
می‌خورد. این در حالی است که دو بازیکن تیم هم به 
دلیل حضور در رقابت‌های جهانی بسکتبال دانشجویان 
در تمرینات حضور نداشتند، ضمن اینکه دو بازیکن 
خارجی تیم‌ هم دیروز به جمع ما اضافه شدند. همه اینها 
نشان‌دهنده عدم هماهنگی است و به همین خاطر ما 

قطعا احتیاج به زمان داریم. البته نکته امیدوارکننده این 
است که در دور رفت رقابت‌های لیگ فقط هفته‌ای یک 
بازی انجام می‌دهیم و همین موضوع باعث می‌شود 
زمان بیشتری را برای رسیدن به هماهنگی در اختیار 

داشته باشیم.«

  شناختی از حریف نداریم
فرزاد کوهیان درباره شناختش از حریف امروز به 
»فرهیختگان« گفت: »با دیدن یک بازی از تیم آ.اس 
شیراز در هفته اول برابر نفت آبادان خیلی نمی‌توانیم از 
حریف امروزمان شناخت پیدا کنیم و درباره سطح کیفی 
این تیم قضاوت کنیم. به هر حال 
نماینده شیراز از تیم‌های تازه‌وارد 
لیگ برتر است و فکر می‌کنم کلا 
تا پایان دور اول رقابت‌ها خیلی 
نمی‌شود درباره سطح یک تیم 

قضاوت کرد.«

 دو بازیکن خارجی
دانشگاه آزاد اسلامی برای این 
فصل دو بازیکن آمریکایی به خدمت گرفته است. جوزف 
جونز 206 سانتی‌متری در پست چهار و پنج با سابقه 
بازی در اسپانیا و فرانسه و با 30 سال و همچنین جان 
ادوارد پرنسی 29 ساله که در پست سه و چهار بازی 
می‌کند و 203 سانتی‌متر قد دارد. این بازیکن سال 
گذشته در تیم شوله فرانسه که صمد نیکخواه‌بهرامی 
هم چند سال پیش در آن بازی می‌کرد به میدان ‌رفت و 
در تیم‌های ترابوزان‌اسپور ترکیه، لیگ بلژیک و لهستان 
هم سابقه بازی دارد. کوهیان درباره حضور این بازیکنان 
خارجی در ترکیب تیمش به »فرهیختگان« گفت: »این دو 
 بازیکن صبح دیروز وارد ایران شدند و زمان می‌برد تا با تیم 
هماهنگ شوند. ما در مورد جذب بازیکنان خارجی با 
دو مشکل مواجه بودیم؛ هم بضاعت مالی باشگاه و هم 
اختلاف زمان فصل نقل و انتقالات ایران با سایر کشورها 
که باعث شد خیلی در جذب بازیکن خارجی دست‌مان 
باز نباشد. البته این مشکل برای تمام تیم‌های ایرانی 
است مگر اینکه بازیکنان خارجی چند ماه زودتر جذب 
شوند.«  تیم بسکتبال دانشگاه آزاد اسلامی امروز از 
ساعت 16 در شیراز به مصاف لوله آ.اس خواهد رفت. 

 کیوسک

جام‌حذفی فوتبال وارد یک‌شانزدهم  می‌شود

مصاف منصور و علیمنصور در آزادی
هم  نزد یک‌شا مرحله 
جام‌حذفی فوتبال امروز 
با انجام 6 مسابقه پیگیری 
ز  ا یکی  ر  د  . می‌شود
مهم‌ترین بازی‌ها استقلال 
میزبان مس کرمان است. 
در سایر رقابت‌های امروز 
ملوان و مایلی‌کهن پذیرای تراکتورسازی خواهند 
بود، ماشین‌سازی بحران‌زده میزبان خونه‌به‌خونه 
صدرنشین در لیگ یک است، سایپای لیگ برتری در 
باشگاه پاس مقابل بادران لیگ یکی به میدان می‌رود، 

قشقایی شیراز شگفتی‌ساز و حذف‌کننده 
پرسپولیس در جام‌حذفی میزبان 
شهرداری ماهشهر است و بالاخره دو تیم 
نفت امیدیه و شهرداری ماهشهر دربی 

جنوبی‌ها را در امیدیه برگزار می‌کنند. 

  استقلال، مس را قربانی 
می‌کند؟

با توجه به نتایج نه‌چندان جالب 
استقلالی‌ها در لیگ برتر، این تیم برای 
قهرمانی در جام‌حذفی ‌انگیزه‌های 
متفاوتی خواهد داشت. رسیدن به سهمیه 
مستقیم لیگ قهرمانان آسیا و همین‌طور 
کسب یک قهرمانی برای علاقه‌مندان 
استقلال قطعا در اولویت‌های سرمربی 
این تیم خواهد بود. آبی‌پوشان برای 
صعود به این مرحله تیم ملوان نوین را در 
انزلی شکست دادند. مس کرمان هم به 
دلیل حاضر نشدن خیبر خرم‌آباد بدون 

بازی به این مرحله راه پیدا کرده است. مس کرمان با 
هدایت منصور ابراهیم‌زاده در حالی به آزادی می‌آید 
که سرمربی این تیم سابقه حضور در لیگ برتر و حتی 
لیگ قهرمانان آسیا را دارد. ابراهیم‌زاده می‌داند مقابل 
تیم اوج‌گرفته استقلال بازی سختی پیش‌رو دارد 
با این حال جام‌حذفی، جام شگفتی‌هاست و هر 
تیمی می‌تواند در این جام تا مراحل بالا پیشروی کند. 
منصوریان به همین دلیل با ملی‌پوشانش به مصاف 
حریف دسته‌اولی می‌رود. استقلال در صورت پیروزی 
در این مسابقه با برنده دیدار شهدای گروس بیجار و 

صبای قم بازی دارد. مسیر آبی‌پوشان برای رسیدن به 
فینال حذفی خیلی سخت به نظر نمی‌رسد. 

   مایلی‌کهن پذیرای قلعه‌نویی در انزلی
اما در بندرانزلی، ملوان این شهر میزبان تراکتورسازی 
تبریز است. در این مسابقه تیم دوم جدول لیگ 
برتر به مصاف ملوانی می‌رود که در لیگ دسته اول 
شرایطش مناسب است. این بازی تحت‌تاثیر تقابل 
امیر قلعه‌نویی با محمد مایلی‌کهن قرار دارد. ملوان 
البته در جام‌حذفی سابقه طولانی دارد و حتی به 
چندین قهرمانی در این جام هم رسیده است. اگر 
ملوان در انزلی تراکتورسازی را حذف 
کند دست به کار بزرگی زده است با 
این حال بعید است زور تراکتورسازی به 
ملوان نرسد. برنده این مسابقه در مرحله 
یک‌هشتم به مصاف برنده بازی قشقایی 

شیراز و برق جدید شیراز خواهد رفت. 

  صدرنشین لیگ یک، میهمان 
قعرنشین لیگ برتر

اما در تبریز تیم ماشین‌سازی که حال 
و روز خوشی در لیگ برتر ندارد میزبان 
خونه‌به‌خونه بابل است. خونه‌به‌خونه 
برعکس حریفش در شرایط بسیار 
مناسبی قرار دارد و در لیگ یک به‌عنوان 
صدرنشین سودای حضور در لیگ برتر را 
نیز دارد. ماشین‌سازی اگر در این بازی 
خانگی شکست بخورد تیره‌روزی‌هایش 

کامل می‌شود.  

  نارنجی‌پوشان به مصاف ویزیتورها می‌روند
اما در ورزشگاه شهیددستگردی دو تیم همشهری 
سایپا و بادران به مصاف هم می‌روند. نارنجی‌پوشان 
با حسین فرکی در لیگ برتر اوضاع خوبی ندارند و 
می‌خواهند برای جبران ناکامی‌هایشان بادران لیگ 
یکی را قربانی کنند. در سوی دیگر بادران که به تیم 
ویزیتورها معروف شده با اکبر میثاقیان ناامید نیست 
تا شگفتی این مرحله را با حذف نارنجی‌پوشان رقم 
بزند. برنده این بازی به مصاف نفت مسجدسلیمان 

و پدیده خواهد رفت. 

 فوتبال ایران

چند روز پیش و در همین صفحه از 
اختلافات شدید سرمربی تیم‌ملی با 
بعضی از اعضای فدراسیون فوتبال 
نوشتیم؛ وضعیتی که منجر به 
صحبت‌های شدیداللحن کارلوس 
کی‌روش علیه رئیس کمیته اقتصادی و 

بازاریابی فدراسیون فوتبال شد. 
اما با برگزاری جلسه‌ای بین سرمربی 
پرتغالی تیم‌ملی و امیر عابدینی و 
همین‌طور مهدی تاج به نظر می‌رسد 
طرفین درگیری به آشتی موقتی 
رسیدند، ضمن اینکه در مورد مصاحبه‌های خود 
با رسانه‌ها نیز تذکرات جدی دریافت کردند. بر 
همین اساس سرمربی تیم‌ملی از اظهارنظر درباره 

جلسه‌ با رئیس فدراسیون فوتبال و 
امیر عابدینی خودداری کرد 

و به خبرنگاران گفت: »قرار 
است تاج صحبت کند نه 
من. در کل همیشه همه‌چیز 

رضایت‌بخش است!« البته 
طبق تجربه‌های به دست 

آمده کارلوس کی‌روش 

که فعلا پرچم سفید را در دست گرفته طبق رویه 
گذشته‌اش در آینده‌ای نزدیک دوباره با طرح 
انتقادهای بی‌پایانش از شرایط فوتبال در ایران، 
عوامل فدراسیون فوتبال و همین‌طور مربیان لیگ 
 برتری را به چالش‌های معروف خود دعوت خواهد کرد. 
در سوی مقابل امیر عابدینی با کوتاه آمدن از مواضع 
قبلی‌اش در مورد جلسه خود با کی‌روش و رئیس 
فدراسیون فوتبال به خبرنگاران گفت: »مشکلاتی 
وجود دارد که سرمربی تیم‌ملی باید آنها را بپذیرد تا 
حل شود. یکی از این باورها این است که کی‌روش 
هیچ دشمنی ندارد و هیچ‌کدام از ما با او دشمن 
نیستیم. تصور کی‌روش این است که ما به‌طور 
حساب‌‌شده با او دشمنی می‌کنیم. من در هیچ 
تیمی نیستم و علیه کی‌روش کار نمی‌کنم.« عابدینی 
در پایان گفت: »ما به‌طور مفصل 
درباره همه‌چیز صحبت 
کردیم. بحث قهر و آشتی هم 
مطرح نبود. ما قهر نبوده‌ایم 
که بخواهیم آشتی کنیم. 
کی‌روش برای تیم‌ملی و 
ما هم برای فوتبال 

کار می‌کنیم.«

برای حضور در رقابت‌های جهانی اوزان غیرالمپیکی

اردوهای تیم‌ملی کشتی آزاد و فرنگی 

شروع شد
اردوی تیم‌های ملی کشتی آزاد و فرنگی ایران برای حضور در 
رقابت‌های جهانی اوزان غیرالمپیکی در خانه کشتی شماره یک 
تهران آغاز شد. رقابت‌های جهانی کشتی در اوزان غیرالمپیکی ۲۰ و 
۲۱ آذر در شهر بوداپست مجارستان برگزار خواهد شد و بر این اساس 
اسامی نفرات دعوت‌شده به این اردو که تا ۱۸ آبان ادامه می‌یابد 
از سوی فدراسیون کشتی اعلام شد.  پس از برگزاری رقابت‌های 
درون‌اردویی نفرات ملی‌پوش ایران در رشته‌های آزاد و فرنگی برای 
حضور در مسابقات اوزان غیرالمپیکی مشخص شدند. از همین رو 
بهنام احسان‌پور که موفق شده بود در یک کشتی حساس و پرافت 
و خیز مسعود اسماعیل‌پور را شکست دهد، دوبنده تیم آزاد در وزن 
61 کیلوگرم را بر تن می‌کند. همچنین مصطفی حسین‌خانی 
در وزن 70 کیلوگرم با شکست قاطعانه محمد داوری به عضویت 
تیم‌ملی درآمد. ضمن اینکه در کشتی فرنگی نیز یوسف قادریان 
که برای المپیک پشت خط حبیب اخلاقی مانده بود، موفق شد در 
یک وزن پایین‌تر )80 کیلوگرم( با شکست مهدی فلاح جواز حضور 

در رقابت‌های جهانی بوداپست را به دست آورد. 
به این ترتیب ملی‌پوشان اوزان غیرالمپیکی خودشان را برای 
مسابقات پیش رو آماده می‌کنند؛ البته در کنار آن سایر نفرات 
برتر کشتی ایران در هر دو رشته آزاد و فرنگی در اردوها حضور 
خواهند داشت. در میان دعوت‌شدگان به این اردو و در بخش آزاد 
کشتی‌گیرانی چون حسن رحیمی، حسن یزدانی، رضا یزدانی و 
کمیل قاسمی نیز حضور دارند که وضعیت رضا یزدانی برای حضور 
در این اردو هنوز قطعی نشده است. کاپیتان تیم‌ملی کشتی آزاد 
همچنان برای عمل کردن پای مصدومش تصمیم قطعی خود را 
نگرفته و باید دید او در روزهای آینده چه خواهد کرد. ضمن اینکه 
پرویز هادی با اینکه با چراغ سبز مربیان تیم‌ملی روبه‌رو شده اما با 
اتفاقات پیش آمده قبل از المپیک همچنان در قهری خودخواسته 

با فدراسیون کشتی قرار دارد. 

 تشک
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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های ورزش

 یادداشت

 بسکتبال تافته جدا بافته 

دانشگاه آزاد اسلامی نیست
دانشگاه آزاد اسلامی را با 20 تیم ورزشی لیگ 
برتری می‌توان یکی از بزرگ‌ترین باشگاه‌های 
فعال در کشورمان دانست. سالیان درازی 
است که این نهاد آموزشی توجه ویژه‌ای را به 
امر ورزش حرفه‌ای داشته و تبدیل به یک برند 
در ورزش ایران شده است. ورزش دانشگاه آزاد 
اسلامی اما از زمان حضور محمد دادگان در 
معاونت ورزش دستخوش تغییر و تحولات مثبتی شده است و هرساله 
بیش از 10 عنوان قهرمانی در تیم‌های مردان و زنان در لیگ برتر به 
دست می‌آید. نکته مهم اینجاست که باشگاه، معمولا در رشته‌هایی 
تیمداری می‌کند که متاسفانه در ورزش ایران توجه کمتری به آنها 
شده است؛ از شمشیربازی و کاراته و ووشو گرفته تا پینگ‌پنگ و 
دوومیدانی، تکواندو  و  واترپلو و... اما در این میان یک استثنا هم 
مشاهده می‌کنیم و آن هم تیمداری در رشته بسکتبال است. همه 
اهالی و کارشناسان ورزش، بسکتبال را به‌عنوان یک رشته دانشگاهی 
می‌شناسند و قطعا تیمداری در بسکتبال توسط دانشگاه آزاد اسلامی 

هم به همین دلیل است. 
اما نکته اینجاست که هزینه‌های تیمداری در بسکتبال شاید به اندازه 
تمام تیم‌های دیگر در باشگاه است و بالطبع شاید این سوال پیش بیاید 
که آیا این هزینه منطقی است؟ پاسخ به این سوال را باید از این منظر 
مورد بررسی قرار داد که همان اول به آن اشاره شد. کم‌توجهی به سایر 
ورزش‌ها به‌رغم این همه افتخار‌آفرینی در سطح داخلی و بین‌المللی. 
وقتی درآمد‌ها و دستمزد‌ها در رشته‌های تیمی ازجمله بسکتبال بسیار 
بیشتر از رشته‌های عنوان شده است، پس برای باشگاه دانشگاه آزاد 
اسلامی هم چاره‌ای نمی‌ماند تا هزینه بیشتری را برای تیم بسکتبال 
به‌عنوان ویترین تیم‌های ورزشی‌اش انجام دهد. همان‌طور که عنوان 
کردیم هر سال شاهد افتخار‌آفرینی بسیاری از تیم‌های این باشگاه در 
رقابت‌های داخلی و بین‌المللی هستیم اما متاسفانه شاید هیچ‌کدام 
از آنها به اندازه نتایج تیم بسکتبال به چشم نمی‌آیند حال می‌خواهد 
این نتیجه مثبت باشد یا منفی؛ اما اینها دلیل بر این نیست که تیم 
بسکتبال را تافته جدا بافته بین تیم‌های ورزشی دانشگاه آزاد اسلامی 
بدانیم و قطعا تصمیمات معاون ورزش دانشگاه آزاد اسلامی و حمایت از 
همه تیم‌ها به یک اندازه، این موضوع را به اثبات رسانده است. سرویس 
ورزش »فرهیختگان« به‌عنوان رسانه مکتوب دانشگاه آزاد اسلامی هم 
نظری اینچنینی دارد و موفقیت تمام تیم‌های حرفه‌ای برای ما به یک 
اندازه ارزشمند به شمار می‌رود. و اینکه شاید با شروع رقابت‌های لیگ 
برتر بسکتبال توجه به این رشته در این رسانه بیشتر از قبل می‌شود که 
دلیل بی‌توجهی به سایر رشته‌هایی نیست که همیشه برای این نهاد 
آموزشی چه در لیگ‌های داخلی و چه در رقابت‌های خارجی چیزی جز 
افتخار‌آفرینی از آنها ندیده‌ایم. به امید تکرار افتخار‌آفرینی تمام تیم‌های 

حرفه‌ای باشگاه دانشگاه آزاد اسلامی در فصل جاری ورزش ایران. 

مس کرمان هم به 

دلیل حاضر نشدن 

خیبر خرم‌آباد 

بدون بازی به این 

مرحله راه پیدا 

کرده است. مس 

کرمان با هدایت 

منصور ابراهیم‌زاده 

در حالی به آزادی 

می‌آید که سرمربی 

این تیم سابقه حضور 

در لیگ برتر و حتی 

لیگ قهرمانان آسیا 

را دارد.

دانشگاه آزاد اسلامی با ترکیبی 

متحول‌شده نسبت به فصل قبل چه در 

میان بازیکنان و چه در کادر فنی قدم 

به رقابت‌های این فصل می‌گذارد

پویان صفربیگلو
 خبرنگار گروه ورزش

مرتضی میثاقی
  دبیر گروه ورزش

  مارکا
تیتر نخست این روزنامه به پیروزی چهار بر 
یک رئال‌مادرید برابر آلاوز اختصاص دارد. 
کریستیانو رونالدو هت‌تریک کرد و آلوارو 

موراتا دوباره گلزنی کرد. 

  موندو دپورتيوو
تیتر نخست این روزنامه به پیروزی بارسلونا 
اختصاص دارد. تماشاگران در جریان بازی 
از باشگاه حمایت کردند و علیه رئیس لالیگا 
و کمیته برگزاری مسابقات اعتراض کردند. 

  آ.اس
تیتر نخست این روزنامه به هت‌تریک 
رونالدو اختصاص دارد. کریم بنزما در این 
بازی در گلزنی ناکام بود، اما موراتا برای 

تیمش گلزنی کرد. 

دیدار دوستانه تیم‌ملی فوتسال 

ایران مقابل روسیه

کمیته فوتسال از برگزاری دو دیدار دوستانه  

ملی‌پوشان فوتسال ایران با تیم‌ملی فوتسال روسیه 

در روزهای »فیفادی« خبر داد. تیم‌های ملی فوتسال 

بزرگسالان و امید روسیه دو دیدار دوستانه با تیم‌های 

ملی امید و بزرگسالان ایران در روزهای 15 و 16 آذر  برگزار 

کرد. خواهند 

رکورد‌های جدید کریس رونالدو 

در لالیگا

با هت‌تریک رونالدو برابر آلاوز، رکوردهای جدیدی   

از این بازیکن در لالیگا به ثبت رسید. کریس برابر 

31 حریفی که در لالیگا با آنها روبه‌رو شده، گلزنی کرده 

است. او سی‌امین هت‌تریکش را با پیراهن مادرید به 

ثبت رساند، یعنی پنج هت‌تریک بیشتر از لیونل مسی 

از سال 2009. 

 ایران – گینه‌پابوا، 21 آبان

 در مالزی

در آستانه نبرد برابر سوریه در مرحله مقدماتی  

جام‌جهانی و بعد از لغو بازی‌های دوستانه برابر 

تایلند و عراق، دپارتمان تیم‌ملی فوتبال درباره بازی 

دوستانه تیم‌ملی اطلاعیه‌ای صادر کرد؛ دیداری که 

قرار است با تیم گینه‌پابوا برگزار شود. نبرد شاگردان 

کی‌روش با این حریف گمنام 21 آبان برگزار خواهد شد.

تبریک تولد علی‌اصغر حسن‌زاده 

توسط فیفا 

فدراسیون بین‌المللی فوتبال در پیامی تولد فوتسالیست   

ملی‌پوش کشورمان را تبریک گفت و از افتخاراتی یاد 

کرد که این بازیکن موفق به کسب آنها شده است. فیفا 

درباره علی‌اصغر حسن‌زاده نوشت: »این بازیکن به‌تازگی 

موفق شده به همراه ایران به جایگاه سوم رقابت‌های 

جام‌جهانی فوتسال در سال 2016 دست یابد.«
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  کارلوس کی‌روش امیر عابدینی 


